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1. Адміністративна діяльність органів поліції України : акад. курс 

: підручник / [Т. О. Карабін та ін. ; відп. ред.: П. А. Трачук] ; М-во освіти і 

науки України, ДВНЗ "Ужгород. нац. ун-т". – Ужгород : РІК-У, 2024. –  

315 с. – Шифр зберігання в Бібліотеці : А832488  У підручнику з урахуванням 

змін і доповнень до законодавства розглянуто теоретично правові основи 

адміністративної діяльності органів поліції України. Визначено мету, 

завдання, форми та методи адміністративної діяльності Національної 

поліції України (НПУ). Увагу приділено питанням адміністративного 

статусу поліцейських. Виокремлено специфіку адміністративної діяльності 

підрозділів поліції. 

2. Андросович Л. Г. Методичні засади кримінологічного 

дослідження організованої злочинності у фінансовій системі [Електронний 

ресурс] / Л. Г. Андросович // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – С. 

402-405.  Здійснено аналіз офіційної статистики Офісу Генерального 

прокурора України (ОГПУ), складеної на основі даних Національної поліції 

України, Служби безпеки України (СБУ), Державного бюро розслідувань 

(ДБР) та Бюро економічної безпеки (БЕБ). Вказано на певну  тенденцію 

зменшення кількісних показників роботи щодо виявлення організованої 

злочинності. Аргументовано, що сучасні методологічні положення як наукова 

основа на практиці дозволяють встановити засади запобігання організованій 

злочинності у фінансовій системі, повно та різнобічно проаналізувати стан, 

структуру та динаміку злочинності та визначити її тенденції, виявити 

причини та умови, що сприяють скоєнню злочинів, та розробити напрямки 
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та конкретні заходи щодо запобігання такій злочинності. Текст: 

http://lsej.org.ua/5_2024/102.pdf     

3. Бойко І. Мер Білгород-Дністровського Віталій Граждан 

затриманий за рекет [Електронний ресурс] / Іван Бойко // Україна молода. – 

2024. – 20 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про нейтралізацію співробітниками 

Служби безпеки України (СБУ) спільно зі слідчими та оперативниками 

Національної поліції злочинного угруповання, яке тероризувало мешканців 

Одещини, і яке очолював міський голова Білгород-Дністровського Віталій 

Граждан. Зазначено, що на підставі отриманих доказів затриманому 

посадовцю повідомлено про підозру за ч. 4 ст. 189 Кримінального кодексу 

України (КК України) - організація вимагання передачі права на майно з 

погрозою насильства над потерпілим, вчинене за попередньою змовою групою 

осіб в умовах воєнного стану), і наразі щодо нього вирішується питання про 

вид запобіжного заходу. Текст: https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/184475/     

4. Бойко І. Садибу Зеленських у Києві знесли незаконно – КМДА 

[Електронний ресурс] / Іван Бойко // Україна молода. – 2024. –  

20 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про знесення в Києві історичної будівлі – 

Садиби Зеленських, яку звели  у 1890 р. Зазначено, що департамент охорони 

культурної спадщини Київської міськдержадміністрації (КМДА) в 

соцмережах заявив, що будівлю знесли несанкціоновано, а поліція Києва 

повідомила, що за вказаним фактом розслідується кримінальне провадження, 

розпочате за ч. 2 ст. 298 Кримінального кодексу України (КК України) - 

умисне незаконне знищення, руйнування або пошкодження об'єктів 

культурної спадщини чи їх частин. Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/196/184480/    

5. Важинський В. М. Взаємодія органів досудового розслідування 

з іншими органами під час розслідування кримінальних правопорушень, 

які вчиняються у сфері діяльності інституційних інвесторів [Електронний 

ресурс] / В. М. Важинський // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – С. 

430-434.  На підставі аналізу наукових джерел, положень кримінального 

http://lsej.org.ua/5_2024/102.pdf
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процесуального законодавства України та спеціального законодавства, яке 

визначає порядок діяльності Бюро економічної безпеки (БЕБ), Служби безпеки 

України (СБУ) та інших органів досудового розслідування, досліджено 

питання взаємодії органів досудового розслідування з Держфінмоніторингом, 

Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та 

управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА), 

Державною податковою службою (ДПС) та іншими державними органами 

під час організації та проведення фінансових розслідувань у кримінальних 

провадженнях щодо вчинення кримінальних правопорушень у сфері діяльності 

інституційних інвесторів. Запропоновано внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України (КПК України) та інших спеціальних законів, 

якими передбачити право та чітку процедуру ініціювання позапланових 

перевірок фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання та 

участі в їх проведенні  слідчих підрозділів БЕБ, які здійснюють оперативно-

розшукову діяльність (ОРД) чи ведуть фінансове розслідування, і дозволити 

участь у проведенні такої перевірки тільки працівникам, які мають необхідні 

знання і ведуть фінансові розслідування і лише у зв’язку з таким 

розслідуванням. Текст: http://lsej.org.ua/5_2024/108.pdf     

6. Галина Михайлюк: У реаліях воєнного часу створення 

безпечного середовища в закладах освіти є одним з пріоритетів 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 17 лип. [№ 133]. – Електрон. дані.  Як повідомила 

Представниця Президента України у Верховній Раді України (ВР України), 

заступниця голови Комітету ВР України з питань правоохоронної діяльності 

Галина Михайлюк, у м. Фінікс штату Аризона, США, розпочалася 

Національна конференція зі шкільної безпеки. Вона зазначила, що понад  

2000 учасників обговорюватимуть питання безпеки в закладах освіти та 

реагування на можливі загрози під час навчального процесу. Зауважено, що 

впродовж тижневої програми народна депутатка разом із представниками 

Міністерства внутрішніх справ (МВС), Національної та Патрульної поліції 

http://lsej.org.ua/5_2024/108.pdf
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України братиме активну участь у предметних консультаціях і дискусіях 

щодо низки критичних тем. Текст: http://www.golos.com.ua/article/379062 

7. Даник А. Голова ДСНС: за рахунок підрозділів забезпечення 

збільшимо штат пожежників, рятувальників та саперів [Електронний 

ресурс] / Андрій Доник; бесіду вела Оксана Геронтьєва // Інтерфакс-Україна : 

[інтернет-сайт]. – 2024. – 20 лип. –  Електрон. дані.  Подано другу частину 

ексклюзивного інтерв'ю голови Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій (ДСНС) Андрія Даника інформаційному агентству "Інтерфакс-

Україна". Посадовець розповів про відновлення за допомогою міжнародних 

партнерів спецтехніки, яка використовується Службою задля цивільного 

захисту населення, а також відзначив важливість співпраці з Механізмом 

цивільного захисту Європейського Союзу (ЄС), повноправним членом якого є 

ДСНС. Також він відповів на запитання щодо профілактичної роботи з 

мирним населенням з питань протимінної безпеки та зауважив, що наразі 

Служба безпеки України (СБУ) збирає докази для Міжнародного 

кримінального суду (МКС) щодо навмисного використання ворогом 

протипіхотних мін стосовно цивільних. Очільник ДСНС прокоментував 

діяльність евакуаційного підрозділу "Фенікс", який діє на Донеччині у співпраці 

з поліцейським підрозділом "Білі янголи" та обласними військовими 

адміністраціями й займається евакуацією цивільних із прифронтових 

територій та територій, де ведуться бойові дії, та спростував різноманітні 

ворожі фейки про нібито необхідність евакуації з Сум і Харкова, про дії ДСНС 

з порятунку людей під час удару росіян по "Охматдиту" тощо.         Текст: 

https://interfax.com.ua/news/interview/1001632.html     

8. Даник А. Голова ДСНС: змінюємо алгоритми безпеки 

рятувальників, бо ворог відкрив полювання на них [Електронний ресурс] 

/ Андрій Доник; бесіду вела Оксана Геронтьєва // Інтерфакс-Україна : 

[інтернет-сайт]. – 2024. – 19 лип. – Електрон. дані.  Подано першу частину 

ексклюзивного інтерв'ю голови Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій (ДСНС) Андрія Даника інформаційному агентству "Інтерфакс-

http://www.golos.com.ua/article/379062
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Україна". Посадовець розповів про зміни алгоритмів роботи Служби в умовах 

війни, зокрема про заходи безпеки, які вживаються наразі з метою посилення 

захисту рятувальників.         Текст: 

https://interfax.com.ua/news/interview/1001431.html    

9. Деркач І. М. Правова природа зобов’язань з відшкодування 

шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями або бездіяльністю 

органів прокуратури [Електронний ресурс] / Ігор Миколайович Деркач  

// Нове укр. право. – 2024. – № 2. – С. 163-169.  Доведено, що зобов’язання з 

відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями або 

бездіяльністю органів прокуратури, за своєю правовою природою є цивільно-

правовими, оскільки спрямовані на реалізацію охоронної функції цивільного 

права – забезпечення захисту суб’єктивних цивільних прав, а не оскарження 

рішень суб’єкта владних повноважень. Аргументовано, що зобов’язання з 

відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями або 

бездіяльністю органів прокуратури, можна віднести до недоговірних 

зобов’язань. Наголошено, що це зобов’язання є позитивним зобов’язанням, 

оскільки боржник – держава зобов’язана відшкодувати завдану майнову та 

(або) моральну шкоду (сплатити грошові кошти, повернути майно тощо). 

Текст: http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/599/546    

10. Долгий О. О. Антикорупційна складова депутатської етики: 

оцінка законодавчого регулювання та соціологічного виміру 

[Електронний ресурс] / О. О. Долгий, О. А. Долгий // Юрид. наук. електрон. 

журн. – 2024. – № 5. – С. 64-68.  Висвітлено результати останніх 

соціологічних досліджень з питань депутатської етики та проявів корупції з 

боку представників депутатського корпусу. Проаналізовано законодавчі 

ініціативи, які стосуються правил етичної поведінки народних депутатів 

України. Наголошено, що в суспільстві існує запит на посиленн 

антикорупційних заходів, оскільки корупція, у тому числі і політична, є 

реальною загрозою національній безпеці та національним інтересам. 

Розглянуто питання законодавчого врегулювання питань депутатської 

https://interfax.com.ua/news/interview/1001431.html
http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/599/546
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етики як надійного запобіжника корупційним проявам. Відзначено, що 

останнім часом Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) і 

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК)  виявляють 

прояви корупції з  боку представників депутатського корпусу та народних 

депутатів України, які, згідно з чинним законодавством, є політичними 

діячами.  Обгрунтовано, що поліпшенню ситуації  має сприяти прийняття 

Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо правил етичної поведінки народних депутатів України (Етичного 

кодексу)", положення якого спрямовуються на гарантування дотримання 

народними депутатами України високих стандартів професійної поведінки, 

забезпечення належного виконання ними наданих повноважень, формування в 

суспільстві позитивного іміджу єдиного законодавчого органу державної 

влади, підтримку в цілому системи протидії корупції в Україні. Текст: 

http://www.lsej.org.ua/5_2024/13.pdf        

11. Дрозд В. Г. Деякі особливості взаємодії органів досудового 

розслідування з підрозділами Національної поліції, органами державної 

влади та службами у справах дітей під час розслідування злісного 

невиконання обов'язків по догляду за дитиною або особою, щодо якої 

встановлена опіка чи піклування [Електронний ресурс] / В. Г. Дрозд  

// Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – С. 438-440.  Розкрито основні 

напрями процесуальної та організаційної форм взаємодії під час розслідування 

злочинів, кваліфікованих за ст. 166 Кримінального кодексу України (КК 

України). Визначено головні чинники, якими обумовлена необхідність 

процесуальної взаємодії слідчого з іншими підрозділами Національної поліції 

України, органами державної влади  та соціальними службами, зокрема 

службами у справах дітей. Наголошено, що без належним чином 

організованої взаємодії процес ефективного розслідування злочинів 

досліджуваної категорії ускладнюється, а в деяких випадках фактично 

унеможливлюється. Текст:  http://lsej.org.ua/5_2024/110.pdf     

http://www.lsej.org.ua/5_2024/13.pdf
http://lsej.org.ua/5_2024/110.pdf
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12. Зупинили, але не ліквідували. Що відбувається на 

нелегальних тютюнових виробництвах після обшуків БЕБ [Електронний 

ресурс] // РБК-Україна : [інтернет-сайт]. – 2024. – 15 лип. – Електрон. дані.  

Проаналізовано ситуацію на тютюновому ринку України після масштабних 

обшуків, проведених на кількох тютюнових фабриках, складах, службах 

доставки за участі Бюро економічної безпеки (БЕБ) й інших правоохоронних 

органів з метою зупинення виробництва нелегальної тютюнової продукції. 

Наведено коментар заступника голови Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань фінансів, податкової та митної політики Ярослава 

Железняка, який відзначив, що внаслідок проведених перевірок 

спостерігається значне надходження до бюджету від акцизів, а також 

знизився рівень нелегальної торгівлі та почали закриватися телеграм-канали, 

які продавали нелегальну продукцію.        Текст: 

https://daily.rbc.ua/rus/show/zupinili-ale-likviduvali-shcho-vidbuvaetsya-

1721054634.html     

13. Капліна О. В. Належна фіксація проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій як передумова використання їх результатів у 

доказуванні в правоохоронній діяльності [Електронний ресурс]  

/ О. В. Капліна, О. І. Марочкін // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – 

С. 441-445.  Проаналізовано загальні засади фіксування негласних слідчих 

(розшукових) дій, визначені Кримінальним процесуальним кодексом України 

(КПК України), та особливості протоколу негласних слідчих (розшукових) дій. 

Зроблено висновок, що серед негласних слідчих (розшукових) дій найбільш 

складною як у проведенні, так і у фіксуванні, є контроль за вчиненням злочину, 

з огляду на її комплексність, яка передбачає проведення різного роду заходів, 

спрямованих на досягнення єдиної мети. Текст: http://lsej.org.ua/5_2024/111.pdf     

14. Катишев К. На кордоні почали перевіряти військові квитки 

[Електронний ресурс] / Костянтин Катишев // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 

2024. – 17 лип. — Електрон. дані.  Наведено інформацію Державної 

прикордонної служби України (ДПСУ) про те, що із 17 липня ц.р. наявність 

https://daily.rbc.ua/rus/show/zupinili-ale-likviduvali-shcho-vidbuvaetsya-1721054634.html
https://daily.rbc.ua/rus/show/zupinili-ale-likviduvali-shcho-vidbuvaetsya-1721054634.html
http://lsej.org.ua/5_2024/111.pdf
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військово-облікового документа під час перетину кордону - обов'язкова умова 

для всіх чоловіків-громадян України віком від 18 до 60 років. Документ може 

бути як паперовий, так і в електронній формі. У відомстві нагадали, що 16 

липня сплив установлений законом України термін, протягом якого громадяни 

мали стати на військовий облік або уточнити свої військово-облікові дані. У 

разі відсутності військово-облікового документа, прикордонники 

відмовляють у перетині державного кордону на виїзд з України. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4701956-na-kordoni-pochaly-pereviriaty-

viiskovi-kvytky     

15. Комітет з питань антикорупційної політики провів відкрите 

виїзне засідання щодо діяльності Національного антикорупційного бюро 

України [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України 

// Голос України. – 2024. – 19 лип. [№ 135]. – Електрон. дані.  Подано 

інформацію, що 15 липня 2024 р. під головуванням голови Комітету Анастасії 

Радіної відбулось відкрите виїзне засідання Комітету з питань 

антикорупційної політики до Національного антикорупційного бюро України 

(НАБУ). Згідно з порядком денним, на засіданні заслухано й обговорено 

інформацію про розслідування НАБУ фактів імовірного розголошення 

співробітниками Бюро даних досудового розслідування, зокрема щодо 

відповідних службових розслідувань, а також впровадження НАБУ 

організаційних та інших заходів щодо припинення, унеможливлення витоків 

інформації та надання незаконних вказівок детективам. Зазначено, що під час 

обговорення питань проведення НАБУ службових розслідувань стосовно дій 

своїх працівників, пов’язаних із подіями розголошення даних досудового 

розслідування, директор НАБУ Семен Кривонос проінформував, що 

працівники підрозділу внутрішнього контролю вживають заходів у декількох 

таких службових розслідуваннях. Одне зі службових розслідувань планується 

завершити впродовж місяця. Текст: http://www.golos.com.ua/article/379088 

16. Коротаєв В. М. Окремі питання управління діяльністю 

Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4701956-na-kordoni-pochaly-pereviriaty-viiskovi-kvytky
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4701956-na-kordoni-pochaly-pereviriaty-viiskovi-kvytky
http://www.golos.com.ua/article/379088
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МВС України як суб’єкта протидії злочинності [Електронний ресурс]  

/ В. М. Коротаєв // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – С. 446-448.  

Проаналізовано окремі питання управління діяльністю Державного науково-

дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх 

справ (МВС) України як суб’єкта судово-експертної діяльності та елемента 

системи МВС України, який виконує певні завдання та функції у протидії 

злочинності. Здійснено аналіз еволюції світових і вітчизняних науково-

прикладних підходів до управлінських процесів та основних категорій 

управління. Наголошено, що Державний науково-дослідний центр МВС 

України варто розглядати  не тільки як структурний елемент Експертної 

служби МВС чи елемент, що перебуває у віданні та підпорядкуванні МВС, а й 

як окремий самостійний учасник взаємовідносин у сфері судово-експертної 

діяльності, що складається із певних структурних ланок, і перебуває у 

певному середовищі, яке характеризується наявністю конкуренції. Текст: 

http://lsej.org.ua/5_2024/112.pdf      

17. Костюк А. Керівник психологічної служби МВС: Не казав би 

про поляризацію "військовий-цивільний", є певне протиставлення в 

соцмережах [Електронний ресурс] / Андрій Костюк, Анатолій Бондар, Любов 

Кірнос; бесіду вела Оксана Геронтьєва // Інтерфакс-Україна :  

[інтернет-сайт]. – 2024. – 10 лип. –  Електрон. дані.  Подано матеріали 

ексклюзивного інтерв'ю керівника управління психологічного забезпечення 

Міністерства внутрішніх справ України (МВС України) Андрія Костюка, 

старшого офіцера центру оперативно-психологічного забезпечення 

Національної гвардії Анатолія Бондара та начальниці відділу психологічного 

забезпечення Головного управління Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій (ГУ ДСНС) в Києві Любові Кірнос агентству "Інтерфакс-Україна". 

Фахівці розповіли про організацію психологічної служби, роботу з підготовки 

бійців до фронту та реабілітації їх до цивільного життя, використання 

досвіду країн, громадяни яких приймали участь у військових діях. Також 

психологи надали поради, як спілкуватися з військовим цивільній людині, та 

http://lsej.org.ua/5_2024/112.pdf
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прокоментували ментальні наслідки війни в Україні. Текст: 

https://interfax.com.ua/news/interview/999326.html     

18. Костюк А. Ми не народжені для війни, але здатні адаптуватися 

до неї і реабілітуватися після – психологи МВС України [Електронний 

ресурс] / Андрій Костюк, Анатолій Бондар, Любов Кірнос; бесіду вела Оксана 

Геронтьєва // Інтерфакс-Україна [інтернет-сайт]. – 2024. – 11 лип. –  Електрон. 

дані.  Подано другу частину ексклюзивного інтерв'ю керівника управління 

психологічного забезпечення Міністерства внутрішніх справ України (МВС 

України) Андрія Костюка, старшого офіцера центру оперативно-

психологічного забезпечення Національної гвардії Анатолія Бондара та 

начальниці відділу психологічного забезпечення Головного управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ГУ ДСНС) в Києві 

Любові Кірнос агентству "Інтерфакс-Україна". Психологи розповіли про 

психологічну підготовку бійців Національної гвардії до виконання бойових 

завдань, алгоритми роботи після ротації військових, проблему соціалізації 

військових тощо. Текст: https://interfax.com.ua/news/interview/999621.html      

19. Кравченко С. Голова Верховного Суду: до злочинів СЗЧ не має 

бути формального підходу [Електронний ресурс] / Станіслав Кравченко; 

бесіду вела Оксана Геронтьєва // Інтерфакс-Україна : 

[інтернет-сайт]. – 2024. – 16 лип. –  Електрон. дані.  Подано першу частину 

ексклюзивного інтерв'ю голови Верховного Суду Станіслава Кравченка 

інформаційному агентству "Інтерфакс-Україна". Посадовець розповів про 

розслідування правоохоронцями та розгляд у суді справ про військові злочини, 

скоєні військовослужбовцями під час несення служби, зокрема проінформував 

про кримінальну відповідальність за самовільне залишення частини (СЗЧ). 

Також С. Кравченко відповів на запитання щодо злочинів, скоєних 

військовими щодо військових, тобто так званих "нестатутних відносин"; 

проблем, з якими стикаються жінки-військові та за якими вони апелюють до 

суду; судові оскарження рішень про мобілізацію; мобілізації до війська 

https://interfax.com.ua/news/interview/999326.html
https://interfax.com.ua/news/interview/999621.html
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звільнених умовно достроково.     Текст: 

https://interfax.com.ua/news/interview/1000618.html    

20. Лещенко О. "Негідники під куполом рятують Зеленського та 

його партію від кримінальних справ": Бутусов про законодавчий дозвіл 

корупціонерам відкуплятися від в’язниці [Електронний ресурс]  

/ Олександр Лещенко // Fakty.ua : [вебсайт]. – 2024. – 18 лип. — Електрон. дані.  

Зазначено, що законопроєкт, ухвалений фракцією "Слуга народу" у Верховній 

Раді України (ВР України), який дозволяє корупціонерам уникати 

відповідальності за хабарі, укладаючи угоди зі слідством, розкритикував 

військовий і журналіст Юрій Бутусов. За його словами, цей закон обмежує 

розслідування корупційних справ лише до однієї особи, не дозволяючи слідчим 

досліджувати подальші зв'язки і причетних осіб. Журналіст зауважив, що 

проти закону виступили західні партнери, Національне антикорупційне бюро 

України (НАБУ), Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) і 

Комітет ВР України з питань антикорупційної політики. Він звинувачує 

владу в зраді національних інтересів і закликає Президента України 

Володимира Зеленського накласти вето на цей закон. Текст: 

https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-

partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-

otkupatsya-ot-tyurmy 

21. Ліскович М. Нацгвардійці та поліцейські готуються заходити 

на деокуповані території [Електронний ресурс] / Мирослав Ліскович  

// Укрінформ : [мультимед. платформа іномовлення України] – 2024. –  

10 лип. –  Електрон. дані.  Подано репортаж з одного із полігонів 

Міністерства внутрішніх справ (МВС), де особовий склад Національної 

гвардії та Національної поліції провели спільний тренінг з проведення 

стабілізаційних дій на деокупованих і прилеглих до них територіях. Наведено 

коментарі щодо мети навчань речника Національної гвардії Руслана 

Музичука, голови Консультативної місії Європейського Союзу (КМЄС) 

Рольфа Холмбо та керівника Спеціалізованої команди Європейських сил 

https://interfax.com.ua/news/interview/1000618.html
https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-otkupatsya-ot-tyurmy
https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-otkupatsya-ot-tyurmy
https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-otkupatsya-ot-tyurmy
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жандармерії (EGF) Хелдера Гаркао. Текст: https://www.ukrinform.ua/rubric-

ato/3883956-nacgvardijci-ta-policejski-gotuutsa-zahoditi-na-deokupovani-

teritorii.html     

22. Мамченко Н. Антикорупційний комітет Ради назвав 

корупційним законопроект Кабміну про укладення угод зі слідством 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 18 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про ухвалення Комітетом Верховної Ради України 

(ВР України) з антикорупційної політики під головуванням Анастасії Радіної 

рішення щодо законопроєкту № 11340 про удосконалення угод зі слідством. У 

висновку Комітету вказано, що проєкт не відповідає вимогам 

антикорупційного законодавства і містить корупціогенний фактор, окрім 

того, проєкт не підтримала і Спеціалізована антикорупційна прокуратура 

(САП). Наведено коментар голови Комітету Анастасії Радіної, яка, 

відзначивши, що "інститут угод зі слідством має існувати і дійсно потребує 

вдосконалення", водночас зауважила, що "якщо законопроєкт № 11340 буде 

ухвалено у нинішньому вигляді, кожен учасник топ-корупційного злочину 

включно з організатором зможе просто відкупитися, запропонувавши будь-

яку суму в обмін на угоду зі слідством", а в САП, у свою чергу, наголосили, що 

"викриття організаторів корупційного кримінального правопорушення має 

бути невід’ємною умовою укладання таких угод". Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-

nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-

sledstviem     

23. Мамченко Н. Звільнення корупціонерів – лише при викритті 

інших осіб та відшкодуванні збитків – керівництво НАБУ і САП озвучили 

умови для угод про  визнання винуватості [Електронний ресурс] / Наталя 

Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 19 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про 

робочу зустріч представників Комітету Верховної Ради України (ВР України) 

з питань правоохоронної діяльності з очільником Національного 

антикорупційного бюро України (НАБУ) Семеном Кривоносом та керівником 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3883956-nacgvardijci-ta-policejski-gotuutsa-zahoditi-na-deokupovani-teritorii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3883956-nacgvardijci-ta-policejski-gotuutsa-zahoditi-na-deokupovani-teritorii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3883956-nacgvardijci-ta-policejski-gotuutsa-zahoditi-na-deokupovani-teritorii.html
https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-sledstviem
https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-sledstviem
https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-sledstviem
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Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) Олександром 

Клименком, на якій обговорили запропоновані урядовим законопроєктом № 

11340 зміни до Кримінального кодексу України  

(КК України) та Кримінального процесуального кодексу України (КПК 

України) щодо процедури укладання угод зі слідством осіб, обвинувачених у 

корупції. Наведено пропозиції НАБУ та САП до законопроєкту під час 

підготовки його до другого читання.      Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-

pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-

ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti    

24. Мамченко Н. Перший заступник директора НАБУ Гізо Углава 

вимагає зняти гриф державної таємниці зі справи про "зливи" у НАБУ 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 24 лип. – 

Електрон. дані.  Наведено заяву першого заступника директора 

Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) Гізо Углави, який 

повідомив, що пройшов детектор брехні, та зазначив, що "саме через 

принципову позицію та безапеляційне прагнення боротись з корупцією, була 

розгорнута потужна дискредитаційна кампанія на основі безпідставних 

звинувачень та наклепу". Посадовець запевнив, що не причетний до "зливів" 

інформації слідства, та наголосив, що пройшов поліграф із власної ініціативи 

задля "повного та об’єктивного розслідування справи, всебічно сприяв 

проведенню розслідування, у звʼязку з чим надав необхідні покази". Подано 

текст "Висновку за результатами дослідження із використанням поліграфа" 

від 10.07.2024. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/306541-pervyy-

zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-tayny-s-

dela-o-slivakh-v-nabu     

25. Мамченко Н. Перший заступник директора НАБУ Гізо 

Углава: "Пройшов поліграф, до зливів не причетний" [Електронний 

ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 12 лип. – Електрон. дані.  

Наведено заяву першого заступника директора Національного 

https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti
https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti
https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti
https://sud.ua/uk/news/publication/306541-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-tayny-s-dela-o-slivakh-v-nabu
https://sud.ua/uk/news/publication/306541-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-tayny-s-dela-o-slivakh-v-nabu
https://sud.ua/uk/news/publication/306541-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-tayny-s-dela-o-slivakh-v-nabu
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антикорупційного бюро України (НАБУ) Гізо Углави, який повідомив, що 

пройшов детектор брехні, та зазначив, що "саме через принципову позицію 

та безапеляційне прагнення боротись з корупцією, була розгорнута потужна 

дискредитаційна кампанія на основі безпідставних звинувачень та наклепу". 

Посадовець запевнив, що не причетний до "зливів" інформації слідства, та 

наголосив, що пройшов поліграф з власної ініціативи задля "повного та 

об’єктивного розслідування справи, всебічно сприяв проведенню 

розслідування, у звʼязку з чим надав необхідні покази". Подано текст 

"Висновку за результатами дослідження із використанням поліграфа" від  

10.07.2024. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/305550-pervyy-zamestitel-

direktora-nabu-gizo-uglava-proshel-poligraf-k-slivam-ne-prichasten     

26. Мамченко Н. Поліція зможе затримувати осіб за допомогою 

електрошокерів – Кабмін погодив законопроект [Електронний ресурс]  

/ Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 18 лип. – Електрон. дані.  

Йдеться про схвалення Кабінетом Міністрів України (КМ України) 

розробленого Міністерством внутрішніх справ (МВС) законопроєкту "Про 

внесення змін до ст. 45 Закону України "Про Національну поліцію України" 

щодо вдосконалення правових підстав і особливостей застосування 

спеціальних засобів". Зокрема передбачено додати три підстави для 

застосування електрошокових пристроїв контактної та контактно-

дистанційної дії, водночас запропоновано ввести заборону поліцейським 

використовувати електрошокові пристрої в ділянках голови, шиї та 

статевих органів. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/306060-politsiya-

smozhet-zaderzhivat-lits-s-pomoschyu-elektroshokerov-kabmin-soglasoval-

zakonoproekt    

27. Мамченко Н. Прийняття закону щодо змін в процедурі 

звільнення корупціонерів від тюрми через угоди зі слідством – це вимога 

міжнародних партнерів [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко  

// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 18 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про ситуацію 

навколо ухваленого Верховною Радою України (ВР України) за основу 

https://sud.ua/uk/news/publication/305550-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-proshel-poligraf-k-slivam-ne-prichasten
https://sud.ua/uk/news/publication/305550-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-proshel-poligraf-k-slivam-ne-prichasten
https://sud.ua/uk/news/publication/306060-politsiya-smozhet-zaderzhivat-lits-s-pomoschyu-elektroshokerov-kabmin-soglasoval-zakonoproekt
https://sud.ua/uk/news/publication/306060-politsiya-smozhet-zaderzhivat-lits-s-pomoschyu-elektroshokerov-kabmin-soglasoval-zakonoproekt
https://sud.ua/uk/news/publication/306060-politsiya-smozhet-zaderzhivat-lits-s-pomoschyu-elektroshokerov-kabmin-soglasoval-zakonoproekt
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законопроєкту № 11340 щодо укладення угод про визнання винуватості, який 

передбачає зміни стосовно угод з особами, викритими на корупції. Зазначено, 

що запропоновані зміни є вимогою міжнародних партнерів для надання 

макрофінансової допомоги Європейського Союзу (ЄС), а також у звіті 

Єврокомісії стосовно перспектив вступу України до ЄС міститься вимога 

про законопроєкт "з метою вдосконалення регулювання угод про визнання 

винуватості". Наведено коментар щодо законопроєкту голови Комітету ВР 

України з питань антикорупційної політики Анастасії Радіної та очільника 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) Олександра Клименка, 

який зокрема наголосив, що "удосконалення інституту угод дасть 

можливість бути більш ефективними у розслідуванні системної корупції і 

діяльності організованих злочинних груп". Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-

protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-

sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov     

28. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 

Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. М. Потебні 

Запорізького національного університету "Сучасні виклики та напрями 

вдосконалення в економічній та технічній наукових сферах", 5 - 6 груд. 

2023 р. [м. Запоріжжя / за ред. А. П. Макаренка, Т. О. Меліхової]. – Запоріжжя 

: ЗНУ, 2023. – 390 с. : іл., табл. – Шифр зберігання в Бібліотеці : А832382  Зі 

змісту: Превентивна діяльність правоохоронних органів: роль та значення 

принципу відкритості та прозорості / Д. С. Євтушенко. – 

 С. 347-349. 

29. Махмурова-Дишлюк О. П. Адміністративно-правовий статус 

Міністерства внутрішніх справ в аспекті забезпечення прав свободи 

людини і громадянина в умовах воєнного стану в Україні [Електронна 

копія] / О. П. Махмурова-Дишлюк // Вчені зап. Тавр. нац. уні-ту  

ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки”. — 2024. — Т. 35 (74), № 1. —  

С. 89-94.  Розкрито адміністративно-правовий статус Міністерства 

https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov
https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov
https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov
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внутрішніх справа (МВС) в аспекті забезпечення прав свободи людини і 

громадянина. Доведено, що його характерними функціями в умовах воєнного 

стану є охорона Вітчизни та звільнення її військовослужбовцями тимчасово 

окупованих територій (ТОТ) від російських окупантів. Окреслено 

адміністративно-правовий статус та функції Національної поліції, 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), Державної 

прикордонної служби (ДПС), Національної гвардії. Текст: 

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2024/1_2024/17.pdf     

30. Метелев О. П. До питання забезпечення гарантій прав і свобод 

людини під час контррозвідувальної діяльності  в умовах цифрової 

трансформації [Електронний ресурс] / О. П. Метелев,  

Є. В. Коваленко // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – С. 460-463.  

Досліджено механізми забезпечення прав і свобод людини під час 

контррозвідувальної діяльності в умовах цифрової трансформації 

суспільства та поступового збільшення злочинності у кіберпросторі з 

використанням цифрових технологій. Зазначено, що правоохоронні органи та 

органи державної безпеки виконують функцію захисту громадян від 

розвідувально-підривної діяльності спецслужб іноземних держав, тероризму 

та інших протиправних посягань, що може бути пов`язане з тимчасовим 

обмеженням прав і свобод людини. Запропоновано відповідні зміни до ст. 387 

Кримінального кодексу України (КК України) та зроблено висновок, що в 

умовах цифровізації все більшу частину оперативних і доказових відомостей 

правоохоронні органи та органи державної безпеки отримують під час 

проведення негласних заходів з використанням електронних комунікації, які, в 

свою чергу, законно тимчасово обмежують окремі права та свободи людини. 

Висловлено думку, що з метою дотримання законності необхідно 

передбачити запровадження, дотримання та удосконалення певних 

механізмів, а саме: дотримання стандартів правомірності обмеження прав і 

свобод людини; демократичний контроль за діяльністю спецслужб; 

притягнення до відповідальності за розголошення відомостей 

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2024/1_2024/17.pdf
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контррозвідувальної та оперативно-розшукової діяльності, а також 

досудового розслідування. Наголошено, що це дозволить правоохоронній 

системі України успішно інтегруватись у правове середовище розвинутих 

демократій світу. Текст: http://lsej.org.ua/5_2024/116.pdf     

31. На Одещині прикордонник на кордоні з Молдовою застрелив 

військового [Електронний ресурс] // Дзеркало тижня. – 2024. – 15 лип. — 

Електрон. дані.  Йдеться про те, що Державне бюро розслідувань (ДБР) 

відкрило кримінальне провадження через смерть військовослужбовця, який 

був вбитий під час спроби нелегально перетнути кордон між Україною та 

Молдовою. За попередніми даними слідчих, 14 липня у Захарівському районі 

Одеської області четверо військовослужбовців втекли з навчальної частини 

та намагались пішки перейти до Молдови. Максимально підібратись до 

кордону вони вирішили на таксі. В ДБР зазначили, що під час спроби переходу 

кордону прикордонники помітили та затримали порушників. Однак один із 

втікачів вирішив втекти та напав на прикордонника. У відповідь той 

застосував табельну зброю та застрелив нападника. Текст: 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/na-odeshchini-prikordonnik-na-kordoni-z-moldovoju-

zastreliv-vijskovoho.html     

32. Ніколаєнко Т. Від концептуальних тигрів до звичних 

хабарників: хроніка підозр та скандалів "слуг народу" [Електронний 

ресурс] / Тетяна Ніколаєнко // Цензор. НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. –  

18 лип. – Електрон. дані.  Здійснено огляд справ, пов'язаних із порушенням 

закону та корупційними діями з боку народних депутатів України від партії 

"Слуга народу", починаючи з часу їх перемоги на виборах у 2019 р. Зокрема 

відзначено виключення із фракції "Слуга народу" деяких народних депутатів, 

а також надано інформацію про низку справ щодо народних депутатів від 

цієї партії, а саме: викриття Національним антикорупційним бюро України 

(НАБУ) на хабарі в 13 тис. доларів Івана Фіщенка - помічника народного 

депутата Олександра Юрченка; скоєння народним депутатом Михайлом 

Трухіним дорожньо-транспортної пригоди (ДТП) та його спроба дати хабаря 

http://lsej.org.ua/5_2024/116.pdf
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/na-odeshchini-prikordonnik-na-kordoni-z-moldovoju-zastreliv-vijskovoho.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/na-odeshchini-prikordonnik-na-kordoni-z-moldovoju-zastreliv-vijskovoho.html
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поліцейським; викриття детективами НАБУ  на хабарі у понад  

0,5 млн грн народного депутата Сергія Кузьміних; оголошення НАБУ та 

Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою (САП) підозри в 

зловживанні впливом народній депутатці Людмилі Марченко через торгівлю 

дозволами на перетин кордону; затримання детективами НАБУ народного 

депутата Андрія Одарченка на хабарі після того, як він запропонував голові 

Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури Мустафі 

Найєму неправомірну вигоду у криптовалюті Bitcoin в еквіваленті  

50 тис. доларів США та інші. Подано інфографіку "Нардепи IX скликання з 

підозрами статті ККУ за злочини у сфері службової діяльності". Текст: 

https://censor.net/ua/resonance/3500203/skandaly_slug_narodu_slugy_narodu_i_s

kandaly     

33. Ніколаєнко Т. НАБУ-leaks: чому депутати прийшли до 

Кривоноса і що там з Углавою [Електронний ресурс] / Тетяна Ніколаєнко  

// Цензор. НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 15 лип. –  Електрон. дані.  Йдеться 

про виїзне засідання Комітету Верховної Ради України  

(ВР України) з питань антикорупційної політики у Національному 

антикорупційному бюро України (НАБУ), присвячене розгляду ситуації 

навколо витоків матеріалів слідства з Бюро та зловживанням службовими 

повноваженнями певними особами. Розглянуто суть справи, до якої може 

бути причетний заступник директора НАБУ Гізо Углава, та зазначено, що 

директор НАБУ Сергій Кривонос відповів на запитання голови Комітету 

Анастасії Радіної, зокрема пояснив, чому щодо Гізо Углави та витоку 

інформації немає службового розслідування.             Текст: 

https://censor.net/ua/resonance/3499853/nardepy_pryyishly_v_nabu_do_kryvonos

a_u_spravi_uglavy     

34. Осика І. М. Використання сучасних технологій у 

криміналістиці в умовах воєнного стану: можливості та обмеження 

[Електронний ресурс] / І. М. Осика, А. О. Калюжна, О. А. Матвієнко // Юрид. 

наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – С. 469-472.  Проаналізовано та 

https://censor.net/ua/resonance/3500203/skandaly_slug_narodu_slugy_narodu_i_skandaly
https://censor.net/ua/resonance/3500203/skandaly_slug_narodu_slugy_narodu_i_skandaly
https://censor.net/ua/resonance/3499853/nardepy_pryyishly_v_nabu_do_kryvonosa_u_spravi_uglavy
https://censor.net/ua/resonance/3499853/nardepy_pryyishly_v_nabu_do_kryvonosa_u_spravi_uglavy
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узагальнено використання новітніх технологій в діяльності правоохоронних 

органів і судових експертів під час війни. Вказано на виклики для  

правоохоронців та судових експертів під час війни, які полягають у 

суттєвому збільшенні навантаження у зв’язку з масштабами вчинення 

воєнних злочинів, великої кількості загиблих цивільних і полеглих військових, 

тіла яких підлягають ідентифікації. Висвітлено сучасні можливості 

застосування комп’ютерних технологій, зокрема штучного інтелекту (ШІ)  у 

цілях досудового розслідування кримінальних правопорушень. Окрему увагу 

приділено використанню новітніх можливостей судово-медичної експертизи, 

ДНК-аналізу для ідентифікації тіл потерпілих, у тому числі тих, які зазнали 

суттєвих пошкоджень. Зроблено висновок щодо необхідності вивчення та 

узагальнення національного і закордонного досвіду запровадження новітніх 

технологій у правоохоронну та експертну діяльність, організації діяльності 

правоохоронців та експертів в умовах війни, тактики проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій та оцінки й аналізу доказів, одержаних за допомогою 

означених технологій національними, закордонними та міжнародними 

судами. Текст: http://www.lsej.org.ua/5_2024/118.pdf     

35. Павлущик В. Голова НАЗК Віктор Павлущик: "Спеціалісти, 

які перевіряють топпосадовців, отримують у середньому 35 тис. грн" 

[Електронний ресурс] / Віктор Павлущик; бесіду вела Санна Стешенко  

// LB.ua : [інтернет-сайт]. – 2024. – 18 лип. – Електрон. дані.  Подано матеріали 

бесіди з керівником Національного агентства з питань запобігання корупції 

(НАЗК) Віктором Павлущиком, який очолив агентство у лютому 2024 р. Він 

розповів про плани діяльності на посаді, зокрема повідомив, що має намір 

посилити моніторинг способу життя топпосадовців, застосувати ризик-

орієнтований підхід до відбору й перевірки декларацій, а також запустити 

часткове автозаповнення декларацій до 12.10.2024. Посадовець зазначив, що 

НАЗК підготувало зміни до Державної антикорупційної програми на 2023 - 

2025 роки (ДАП) з огляду на виклики воєнного стану, та спрогнозував, що 

реалізація ДАП дозволить щорічно економити до 200 млрд грн державного 

http://www.lsej.org.ua/5_2024/118.pdf
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бюджету. Також 

 В. Павлущик вказав, що уже 2024 р. НАЗК очікує підключення до міжнародної 

системи EPAC з метою моніторингу способу життя родичів декларантів за 

межами України, та пообіцяв, що у самій Україні моніторинг теж буде 

посилений. Голова НАЗК нагадав, що "за соціологічним дослідженням, 73 % 

населення називають корупцію другою проблемою після війни", та наголосив, 

що "73 % - це показник бажання людей жити в країні без корупції".              

Текст: 

https://lb.ua/news/2024/07/18/624711_golova_nazk_viktor_pavlushchik.html     

36. Переяславець Б. Вбивство Фаріон: МВС та СБУ досліджують 

всі версії [Електронний ресурс] / Богдан Переяславець // Україна молода. – 

2024. – 20 лип. – Електрон. дані.  Подано заяву Президента України 

Володимира Зеленського в соцмережах щодо вбивства народної депутатки 

попередніх скликань, мовознавиці Ірини Фаріон. В. Зеленський повідомив, що 

слідчі Міністерства внутрішніх справ (МВС) та Служби безпеки України 

(СБУ) досліджують всі версії цього умисного вбивства, включно з тією, що 

має "російський слід", і зазначив, що міністр внутрішніх справ, заступники 

Генерального прокурора та керівників Національної поліції й СБУ 

перебувають у Львові. Своєю чергою, під час брифінгу у Львові міністр 

внутрішніх справ Ігор Клименко зазначив, що основними версіями злочину є 

громадська та політична діяльність, особиста неприязнь, а також слідчі 

перевіряють й інші версії та мотиви злочину, зокрема замовне вбивство. 

Текст: https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/184477/     

37. Протоієрей УПЦ (МП) з Херсонщини отримав повідомлення 

про підозру [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 22 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про зібрану Службою безпеки України (СБУ)  

доказову базу на колаборанта Геннадія Шкіля – настоятеля храму УПЦ МП 

в тимчасово окупованому м. Гола Пристань на Херсонщині. Зазначено, що 

протоієрей з перших днів повномасштабної війни публічно підтримав збройну 

агресію РФ і захоплення частини території України, а також в липні 2022 р. 

https://lb.ua/news/2024/07/18/624711_golova_nazk_viktor_pavlushchik.html
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/184477/
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взяв участь у прокремлівському "форумі", що проводили в захопленому на той 

час Херсонському державному університеті. Зазначено, що на підставі 

зібраних доказів слідчі СБУ заочно повідомили Г. Шкілю, який наразі 

переховується на лівобережжі Херсонщини, підозру за ч. 1, ч. 3 

 ст. 436-2 (виправдовування, визнання правомірною, забезпечення збройної 

агресії РФ проти України, глорифікація її учасників) та ч. 6 ст. 111-1 

(колабораційна діяльність) Кримінального кодексу України (КК України). 

Текст: https://pravo.ua/protoiierei-upts-mp-z-khersonshchyny-otrymav-

povidomlennia-pro-pidozru/    

38. Ракети та безпілотники рф містять іноземні компоненти, 

вироблені щонайменше у 19 країнах світу [Електронний ресурс] // Юрид. 

газ. – 2024. – 15 лип. – Електрон. дані.  Подано інформацію, що Генеральний 

прокурор України Андрій Костін взяв участь у зустрічі з питань запобігання 

нелегальному обігу чутливих технологій, яка пройшла в Гаазі в Євроюсті. Її 

учасники шукали рішення, як позбавити РФ доступу до сучасних технологій, 

які вона застосовує аби створити для українців умови, непридатні для 

життя. А. Костін висловив занепокоєння щодо використання РФ іноземних 

компонентів у ракетах і безпілотниках для нападів на мирні населені пункти 

України. Генпрокурор наголосив, що вкрай важливо розробити комплексну 

політику запобігання нелегальному обігу технологій та посилити механізми 

відповідальності для причетних до такої діяльності. Невід'ємною частиною 

цих зусиль має стати криміналізація транспортування, продажу, купівлі, 

доставки або інших дій, пов'язаних із постачанням технологічних товарів 

юридичним і фізичним особам, які перебувають під санкціями. Текст: 

https://yur-gazeta.com/golovna/raketi-ta-bezpilotniki-rf-mistyat-inozemni-

komponenti-virobleni-shchonaymenshe-u-19-krayinah-svitu.html     

39. Савінцев С. 70 обшуків та 30 підозр: в Україні затримали 

посадовців, які розікрали 138 млн грн ЗСУ [Електронний ресурс] / Сергій 

Савінцев // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 19 лип. — Електрон. дані.   

Як повідомило Міністерство оборони України (МО України), українські 

https://pravo.ua/protoiierei-upts-mp-z-khersonshchyny-otrymav-povidomlennia-pro-pidozru/
https://pravo.ua/protoiierei-upts-mp-z-khersonshchyny-otrymav-povidomlennia-pro-pidozru/
https://yur-gazeta.com/golovna/raketi-ta-bezpilotniki-rf-mistyat-inozemni-komponenti-virobleni-shchonaymenshe-u-19-krayinah-svitu.html
https://yur-gazeta.com/golovna/raketi-ta-bezpilotniki-rf-mistyat-inozemni-komponenti-virobleni-shchonaymenshe-u-19-krayinah-svitu.html
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правоохоронці провели масштабну спецоперацію з викриття організаторів 

та учасників злочинних схем із розкрадання бюджетних коштів, які виділяли 

для забезпечення потреб Збройних сил України (ЗСУ). Зазначено, що у ході 

масштабної спецоперації проведено 70 обшуків та повідомлено 30 підозр 

службовцям по всій Україні, загальна сума збитків державі, за підрахунками 

МО України, становить понад 138 млн грн. Текст: https://focus.ua/uk/voennye-

novosti/658653-70-obshukiv-ta-30-pidozr-v-ukrajini-zatrimali-posadovciv-yaki-

rozikrali-138-mln-grn-zsu-foto                   

40. Софієв С. О. Проблемні питання щодо застосування на 

практиці норм кримінального процесуального законодавства в умовах 

воєнного стану [Електронний ресурс] / С. О. Софієв, А. А. Теслицький  

// Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 5. – С. 473-478.  Проаналізовано 

положення чинного законодавства щодо застосування норм ст. 615 

Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) на практиці 

під час надзвичайного правового режиму воєнного стану в Україні. 

Досліджено проблеми, пов’язані з колізіями, які виникають щодо забезпечення 

прав і свобод підозрюваних, обвинувачених, свідків під час виконання 

керівником органа прокуратури повноважень, делегованих останньому 

слідчим суддею, при здійсненні функції судового контролю. Надано визначення 

ризиків безпеки щодо територій, на яких виникає реальна загроза, що 

унеможливлює виконання функції судового контрою слідчим суддею (судом). 

Запропоновано внести відповідні зміни до Конституції України стосовно 

виконання органами прокуратури функції судового контролю, а також до 

Закону України "Про прокуратуру" та Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів". Текст: http://www.lsej.org.ua/5_2024/119.pdf     

41. Схвалення законопроєкту № 11009 надасть можливості 

передавати арештовані санаторно-курортні комплекси України для 

реабілітації військових – АРМА [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 

2024. – 11 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про виступ заступника голови 

Агентства з розшуку та менеджменту активів (АРМА) Станіслава Петрова 

https://focus.ua/uk/voennye-novosti/658653-70-obshukiv-ta-30-pidozr-v-ukrajini-zatrimali-posadovciv-yaki-rozikrali-138-mln-grn-zsu-foto
https://focus.ua/uk/voennye-novosti/658653-70-obshukiv-ta-30-pidozr-v-ukrajini-zatrimali-posadovciv-yaki-rozikrali-138-mln-grn-zsu-foto
https://focus.ua/uk/voennye-novosti/658653-70-obshukiv-ta-30-pidozr-v-ukrajini-zatrimali-posadovciv-yaki-rozikrali-138-mln-grn-zsu-foto
http://www.lsej.org.ua/5_2024/119.pdf
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під час II конференції "Бізнес VS Санкції" за участі народних депутатів, 

представників Міністерства юстиції України, Міністерства закордонних 

справ України (МЗС України), Фонду державного майна (ФДМ), 

Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК), бізнесу, 

топових українських юридичних фірм та адвокатів. С. Петров повідомив, що 

наразі в управлінні в АРМА перебувають близько 300 обʼєктів санаторно-

курортних комплексів, які АРМА хоче використовувати для реабілітації 

військових. Посадовець акцентував на законодавчих ініціативах Агентства 

та зауважив, що актуальним залишається питання розблокування роботи 

АРМА в питанні управління корпоративними правами арештованих активів, 

що стане можливим після схвалення ініційованого Нацагентством 

законопроєкту № 10069. Текст: https://pravo.ua/skhvalennia-zakonoproiektu-

11009-nadast-mozhlyvosti-peredavaty-areshtovani-sanatorno-kurortni-kompleksy-

ukrainy-dlia-reabilitatsii-viiskovykh-arma/     

42. Таран С. Що буде якщо не оновити дані до 16 липня: адвокати 

дали роз'яснення [Електронний ресурс] / Серафима Таран  

// Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 14 лип. — Електрон. дані.  Зазначено, що всі 

чоловіки віком 18 - 60 років повинні оновити військово-облікові дані до 

16.07.2024. Розглянуто, що чекає на тих, хто не встигне або просто не стане 

цього робити. Вказано, що уже з 17 липня співробітники територіальних 

центрів комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП) можуть 

направляти повістки за адресами, які військовозобов'язані вказали в оновлених 

даних. Для цього, на думку юриста Дар'ї Тарасенко, і було запущено процедуру 

актуалізації військово-облікової інформації. Адвокат Євген Зурнаджи 

зазначив, що адміністративна відповідальність може стати підставою для 

кримінального провадження, якщо людина неодноразово порушує закон. 

Тобто якщо військовозобов'язаний кілька разів не сплатить штраф, 

передбачений за порушення військового обліку, правоохоронці можуть 

відкрити кримінальну справу через систематичне ухилення від призову. Текст: 

https://pravo.ua/skhvalennia-zakonoproiektu-11009-nadast-mozhlyvosti-peredavaty-areshtovani-sanatorno-kurortni-kompleksy-ukrainy-dlia-reabilitatsii-viiskovykh-arma/
https://pravo.ua/skhvalennia-zakonoproiektu-11009-nadast-mozhlyvosti-peredavaty-areshtovani-sanatorno-kurortni-kompleksy-ukrainy-dlia-reabilitatsii-viiskovykh-arma/
https://pravo.ua/skhvalennia-zakonoproiektu-11009-nadast-mozhlyvosti-peredavaty-areshtovani-sanatorno-kurortni-kompleksy-ukrainy-dlia-reabilitatsii-viiskovykh-arma/


24 
 

https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/657384-yakshcho-ne-onoviv-dani-roz-yasnennya-

chogo-chekati-pislya-16-lipnya 

43. У парламентському Комітеті з правоохоронної діяльності 

обговорили зміни до законопроєкту щодо укладення угод про визнання 

винуватості [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 19 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про робочу зустріч представників Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності із 

керівництвом Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) та 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП), під час якої обговорили 

запропоновані урядовим законопроєктом № 11340 зміни до Кримінального 

кодексу України (КК України) та Кримінального процесуального кодексу 

України (КПК України) в частині укладення угод про визнання винуватості. 

Зазначено, що представники НАБУ і САП наголосили на необхідності 

доопрацювання зазначеного законопроєкту, зокрема запропонували умови, які 

доцільно передбачити в проєкті для укладення угоди про визнання 

винуватості. За результатами зустрічі сторони домовились внести зміни до 

законопроєкту, щоб він забезпечив пропорційність, дієвість та ефективність 

покарання за корупційні злочини. Текст: https://pravo.ua/v-parlamentskomu-

komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-

shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/     

44. Ярошенко Г. Шукає, знаходить і знешкоджує: Людмила 

Стрижак - єдина жінка в команді поліцейських-вибухотехніків 

Полтавщини [Електронний ресурс] / Ганна Ярошенко // Україна молода. – 

2024. – 24 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про Людмилу Стрижак, яка після 

закінчення Полтавського педагогічного університету почала працювати 

оператором спецлінії "102" в call-центрі Головного управління Національної 

поліції України в Полтавській області. Після повномасштабного російського 

вторгнення Людмила Стрижак перейшла працювати у відділ вибухотехнічної 

служби, пройшла конкурсний відбір і первинну професійну підготовку в 

Академії патрульної поліції, де, окрім теорії, освоїла цикли тактико-фізичної, 

https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/657384-yakshcho-ne-onoviv-dani-roz-yasnennya-chogo-chekati-pislya-16-lipnya
https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/657384-yakshcho-ne-onoviv-dani-roz-yasnennya-chogo-chekati-pislya-16-lipnya
https://pravo.ua/v-parlamentskomu-komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/
https://pravo.ua/v-parlamentskomu-komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/
https://pravo.ua/v-parlamentskomu-komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/
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професійно-практичної та вогневої підготовки. Зазначено, що наразі Л. 

Стрижак як вибухотехнік разом із іншими співробітниками відділу 

вибухотехнічної служби Головного управління Національної поліції України в 

Полтавській області виїжджає на місце подій після ворожих обстрілів, на 

виклики щодо замінування об'єктів і загроз вибухів тощо. Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/3918/188/184521/      
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